Контрольная работа№3

  «Взаимодействие тел»
Вариант№1
Обвести кружком номер правильного ответа:
1. Явление сохранения скорости тела  при отсутствии действия на него других тел называется
1) покой                   2) движение                  3) инерция                    4) полет
2. Мера инертности

1) сила                      2) масса                        3) скорость                    4) плотность

Установите соответствие: 
3. Величина                                                    Единица измерения

1) сила                                                              А) м/с

2) масса                                                            Б) м

3) путь                                                             В) Н

4) скорость                                                      Г) м3
5) плотность                                                    Д) кг/м3
                                                                          Е) с

                                                                         Ж) кг

Ответы: 1----,      2….,      3…,     4…,      5….
4. Величина                                                  Формула

1) сила тяжести                                            А) S / t
2) плотность                                                 Б) k ∙ ∆x         

3) сила упругости                                        В) m∙g
4) скорость                                                   Г) m / v
                                                                      Д) υ∙t
                                                                      Е) ρ∙ v
                                                                      Ж) S / υ
Ответы: 1…,      2….,      3…,     4….
Обвести кружком номер правильного ответа:

5. Сила, с которой Земля притягивает к себе любое тело, называется

1) сила тяжести              2) сила упругости            3) вес                  4) сила трения

6. Массы сплошных шаров одинаковы (рис.1). Шар, сделанный из вещества с наибольшей плотностью
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   рис. 1 
1) 1                             2) 2                        3) 3
7. Мера  взаимодействия

1) сила                        2) масса                              3) плотность                        4) скорость
8. Массы двух тел одинаковы. Объем первого тела в 2 раза меньше объема второго. 

Соотношение плотностей

1) ρ1 ›  ρ2  в 2  раза             2) ρ1 ‹   ρ2  в 2 раза                 3) ρ1 =  ρ2

9. Сила, с которой тело, вследствие притяжения к Земле, действует на опору или подвес, называется
1) сила тяжести                  2) сила упругости                    3) вес                      4) сила трения

10. Сила тяжести, действующая на тело массой 200г, находящееся на Земле, равна

1) 0,2Н                              2) 2Н                                     3) 20Н                             4) 20000Н

11. В результате деформации длина пружины увеличилась. При этом  сила упругости

1) уменьшилась               2) увеличилась                           3) не изменилась

12. На рис. 2 изображена  сила
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  рис. 2

1) тяжести            2) упругости            3) трения             4) вес

13. Прибор для измерения силы

1) спидометр             2) ареометр                  3) динамометр                    4)  барометр
14. График (рис. 3), соответствующий закону Гука
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 рис. 3
1) 1           2) 2             3) 1 и 2

15.  На рис. 4 изображена сила
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рис. 4

1) тяжести                     2) упругости                       3) вес                         4) трения

16. На рис. 5 изображена схема опыта по взаимодействию двух тележек. После пережигания нити первая тележка массой 0,75кг имеет скорость 2м/с, а вторая  -  6м/с. 
Масса второй тележки

1) 3кг                         2) 2,25кг                           3) 0,5кг                             4) 0,25кг
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   рис. 5
17. Цена деления динамометра (рис.6)
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  рис.6
1) 1Н                            2) 1,25Н                                 3) 5Н                               4) 20Н
18. Вес груза, прикрепленного к пружине динамометра (рис. 7), равен

                                                [image: image7.jpg]


 рис. 7

1) (2 ±  0,5),Н                  2) (2 ±  0,25), Н                3) (2,5 ±  0,5),Н                  4) (2,5  ± 0,25),Н

19. Наибольшее значение силы трения на рисунке
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1) 1                            2) 2                                    3) 3                                        4) 4
20. Если тело переместить с Земли на Луну, то вес тела

1) увеличится               2) уменьшится                 3) не изменится

21. При равномерном движении бруска по горизонтальной поверхности стола динамометр показывает значение силы тяги 2Н. Сила трения 
1) 2Н                          2) меньше 2Н                        3) больше 2Н                  4) 0Н

22. Жесткость пружины равна
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1) 0,1Н/м                        2) 0,4 Н/м                                 3) 2Н/м                       4) 10Н/м
23. Наибольшее значение жесткости у пружины 
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1) 1                                 2) 2                                      3) 3

24. Плотность газа 2кг/м3. Масса газа, заполняющего шар объемом 10м3, равна   

1) 0,2кг                       2) 5кг                              3) 10кг                              4)  20кг

25. Направление силы трения
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1) 1                             2) 2                                     3) 3                                     4) 4

26. Если тело переместить с Земли на Луну, то масса его

1) увеличится             2) уменьшится                 3) не изменится

27. Равнодействующая  сила  равна
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1) 2Н                           2) 5Н                               3) 7Н                                 4) 9Н
Контрольная  работа №3

«Взаимодействие тел»

Вариант№1
Часть А
Обвести кружком номер правильного ответа:
1. Если  действие других тел на тело прекратится, то скорость движения тела
1) увеличится                         2) уменьшится                             3) не изменится

2. Мера взаимодействия

1) масса                    2) сила                          3) плотность                 4) скорость                              
3. Сила тяжести действует на яблоко в положении
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1) 1                              2) 2                        3) 1 и 2                                 4) 1,2,3
4. Массы сплошных тел  одинаковы. Тело, сделанное из вещества с наибольшей плотностью
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        1) 1                             2) 2                        
5. Если массу жидкости в сосуде увеличить в 2 раза, то вес жидкости
1) увеличится в 2 раза             2) уменьшится в 2 раза                 3) не изменится

6.  Объемы двух тел одинаковы (V1 = V2). Плотность  ρ1 ›  ρ2.  

Соотношение масс              
1) m 1 ›  m2               2) m1 ‹   m2                  3) m1 =  m2

7. Тело подвешено на нити. Причиной  деформации нити является
1) сила тяжести                  2) сила упругости                    3) вес                      4) сила трения

8. Сила тяжести, действующая на тело массой  150г, находящееся на Земле, равна

1) 0,15Н                              2) 1,5Н                                     3) 15Н                             4) 1500Н

9. Причина образования приливов и отливов воды
1) сила тяготения              2) сила упругости              3) сила  трения                      4) вес

10. Наибольшее удлинение, при котором выполняется закон Гука
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1) 1см                            2) 2 см                              3) 3см                          4) 4см
11. При выстреле из винтовки скорость пули υ1= 600м/с. А скорость винтовки  при

 отдаче  υ2 =1,5м/с. Соотношение масс
1) m2 › m1 в 40 раз                         2) m2 ›  m1 в 400 раз                3) m2 › m1 в 900 раз                            

12. Вес груза, прикрепленного к пружине динамометра, равен
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1)1Н                              2) 100Н                              3) 1г                             4) 100г
13. В гололедицу тротуары посыпают песком, при этом сила трения подошв обуви о лед
1) увеличивается                            2) уменьшается                                    3) не изменяется                                        
14. Масса тела 45кг.  Вес тела в состоянии  невесомости  
1) 0Н               2) меньше 45Н                  3) меньше 450Н    
15. Вес тела, подвешенного на пружину динамометра,  3Н.  Значение силы упругости  

1) 3Н                          2) меньше 3Н                        3) больше 3Н                  4) 0Н

16. Мальчик поднимает гирю весом 160Н. Масса гири равна

1) 1,6кг                         2) 1,6Н                                 3) 16кг                             4) 16Н

17.  Электровоз тянет вагоны с силой 300 кН. Сила трения равна 170 кН. Равнодействующая сил равна

1) 470 кН                           2) 130 кН                          3) 300 кН

18. Направление силы  упругости
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1) 1                             2) 2                                     3) 3                                     4) 4

19. Объем стальной детали массой 7,8кг (плотность стали 7800кг/м3) равен
1) 0,001м3                   2) 0, 01м3                           3) 0,1м3                                               4) 1000м3
20. Жесткость пружины равна
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1) 0,2Н/м                        2) 2 Н/м                                 3) 5Н/м                       4) 20Н/м

Часть В
Решите задачи:

1. Емкость бензобака автомобиля 30л. Определите массу бензина, входящего в бензобак (плотность бензина  710кг/м3).
2. Определите вес дубового бруска (размеры бруска  даны в миллиметрах; плотность дуба  700кг/м3).
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                                                  Контрольная  работа №3

Тематическое задание в тестовой форме по теме «Взаимодействие тел»

Вариант№2

Часть А

Обвести кружком номер правильного ответа:
1. Если на тело не действуют никакие другие тела, то оно

1)  движется                      2) находится в покое    

3) находится в покое или движется прямолинейно и равномерно

2. Мера инертности

1) масса                    2) сила                          3) плотность                 4) скорость                              
3. На деревянный шар, плавающий на поверхности воды, сила тяжести
1) действует                                        2) не действует

4. В сосуды налиты жидкости равной массы. Наименьшую плотность имеет жидкость в сосуде
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  1) 1                             2) 2                        

5. Если массу тела уменьшить в 2 раза, то  его вес 
1) увеличится в 2 раза             2) уменьшится в 2 раза                 3) не изменится

6.  Объемы двух тел одинаковы (V1 = V2). Плотность    ρ2 ‹  ρ1   
Соотношение масс              

1) m 1 ›  m2               2) m1 ‹   m2                  3) m1 =  m2

7.  Прибор для измерения силы упругости
1) ареометр             2) микрометр                   3) спидометр                    динамометр       

8. Сила тяжести, действующая на тело массой  150г, находящееся на Земле, равна

1) 0,15Н                 2) 1,5Н                                     3) 15Н                             4) 1500Н

9. Причиной  движения искусственного спутника вокруг Земли является 

1) сила упругости            2) сила  трения                     3) сила тяжести                     4) вес

10. Наибольшее значение силы упругости, при котором выполняется закон Гука
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1) 1Н                            2) 2 Н                              3) 3Н                          4) 4Н
11. Левая тележка после взаимодействия приобрела скорость υ1 = 60 см/с; 

правая υ2 = 30 см/с.      Соотношение масс
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1) m1 ›  m2   в 2 раза                 2) m1 ‹ m2   в 2 раза              3) m1 = m2
12. Масса груза, прикрепленного к пружине  динамометра, равна
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1) 1Н                              2) 100Н                              3) 1г                             4) 100г
13. При смазке трущихся поверхностей сила трения
1) не изменяется                              2) уменьшается                                 3) увеличивается                                
14. Тело, находящееся на Земле весит 100Н.  Вес тела в состоянии  невесомости  
1) 0Н                             2) меньше 100Н                  3) больше 100Н    

15. На столе стоит чайник с водой. Действующая на него сила тяжести  15Н. 

Весит  чайник 

1) 1,5кг                          2) 15кг                        3) 1,5Н                  4) 15Н

16. Если тело переместить с Луны на Землю, то  его масса 
1) увеличится                2) уменьшится                       3) не изменится                   

17.  На движущийся автомобиль в горизонтальном направлении действуют сила тяги 1250Н, сила трения 600Н и сила сопротивления воздуха 450Н. Равнодействующая сил равна
1) 2300 Н                         2) 1400 Н                              3) 1100 Н                    4) 200 Н

18. Направление силы  тяжести
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1) 1                             2) 2                                     3) 3                                     4) 4

19. В баке вместимостью 0,2м3 содержится нефть массой 160кг. Плотность нефти равна
1) 32 кг/м3                     2) 800кг/м3                                                 3) 200кг/м3
20. Жесткость пружины равна
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1) 0,1Н/м                        2) 0,4 Н/м                                 3) 10Н/м                       4) 20Н/м

Часть В

Решите задачи:

1.Колба вмещает 272г ртути. Определите объем колбы (плотность ртути  13600 кг/м3).
2. Определите силу тяжести, действующую на  алюминиевый  брусок (размеры бруска  даны в миллиметрах; плотность алюминия   2700кг/м3).
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